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〔模範解答〕 

Ⅰ （２５点） 

問１ ア： ａ イ： ｂ ウ： ｂ   エ： ｃ 

問２ ア： ｈ イ： ｃ ウ： ｃ エ： ｄ オ： ｆ カ： ｍ キ： ｋ

問３   [H+] =√𝑐𝐾𝑎より [H+] = √0.5×1.8×10-5 =√9×10-6 = 3×10-3 

  pH = -log(3×10-3)= 3-log3 = 3-0.48 = 2.52      2.5  

問４   酢酸の半分量が水酸化ナトリウムで中和されるので、[CH3COOH] =[CH3COO-]となる。 

  よって、Ka = [H+]となり、pH = -log(1.8×10-5) = -log(18×10-6) = 6-(2log3 + log2) = 6-(0.96 + 0.3) = 4.74  4.7 

問５ 緩衝作用 

Ⅱ （２５点）

問１ Ａ： ｃ  Ｂ： ｂ Ｃ： ｃ Ｄ： ｄ Ｅ： ｂ Ｆ： ｃ 

問２   4.8 mol/L 

問３   1.6×10－2 

問４ ｄ 

問５ Cl－： ｈ  H＋： ｇ Na＋： ａ OH－： ｆ 

Ⅲ （２８点） 

問１ １： ｆ ２： ｅ ３： ｋ ４： ｇ ５： ｂ 

問２   G、H 

問３   ｄ 

問４   H、X 

問５ 問６ 

Ⅳ （２２点）

問１   赤  

問２ フルクトース

問３ Ａ： セロビオース  Ｂ： トレハロース  Ｃ： マルトース Ｄ： スクロース Ｅ： ラクトース 

問４ Ａ：  Cu 
2O      Ｂ：  H2O  

問５ 問題文からラクトースはすべてフェーリング反応に使われていることがわかる。  

50mL 中に含まれるラクトースは、 10／143 mmol 

よって、ラクトース濃度は、10／ (143×0.05) mmol/L となる。 

  1.398 mmol/L = 1.398×10-3 mol/L= 1.40×10-3 mol/L

解答例 


